CORRIGENDA

Corrigendum to Council Directive 90/423/EEC of 26 June 1990 amending Directive 85/511/EEC introducing Community measures for the control of foot-and-mouth disease, Directive 64/432/EEC on animal health problems affecting intra-Community trade in bovine animals and swine and Directive 72/462/EEC on health and veterinary inspection problems upon importation of bovine animals and swine and fresh meat or meat products from third countries

(Official Journal of the European Communities No L 224 of 18 August 1990)

On page 18, Annex, third column, against 'Spain': for: 'Sabrino', read: 'Sobrino'.

Corrigendum to Council Directive 90/426/EEC of 26 June 1990 on animal health conditions governing the movement and import from third countries of equidae

(Official Journal of the European Communities No L 224 of 18 August 1990)

On page 45, Article 5 (4), penultimate line:

for: '... paragraph 1 (b) ...',

read: '... paragraph 2 (b) ...'.

Corrigendum to Council Directive 90/427/EEC of 26 June 1990 on the zootechnical and genealogical conditions governing intra-Community trade in equidae

(Official Journal of the European Communities No L 224 of 18 August 1990)

On page 57, Article 11:

for: '... by 1 January 1991 at the latest.',

read: '... by 1 July 1991 at the latest.'